

GYELETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 15.— K Felevre . . . 90.— K
Negyedévre 45.— K Egész évre 180.— K

EGYES SZÁM ÁRA 60 FILLÉR.
Kapható az összes dohánytőzsdékben,
utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

FELHIVÁS.

A román katonai rendőrség rendelete folytán felhívom az alább felsoroltakat, hogy elővezetés és büntetés terhe mellett a katonai rendőrség hivatalában (Vármegyeháza) a következő sorrendben jelenjenek meg:

F. hó 8-án d. e. 9 órakor 1—25-ig.
d. u. 4 . . . 26—50-ig.
9-én d. e. 9 . . . 51—75-ig.
d. u. 4 . . . 76-tól végig

1. Geiger Simon terménykereskedő.
2. Mező Sándor áll. ügyész József kir. herceg-u. 3. Horváth Annus Alföldi takarékszövetkezet. 4. Fodor Jenőné Piac-u. 58.
5. Bodnár Ica. 6. Vitárus Sándor Piac-u. 16. 7. Rösinger József József kir. herceg-u. 1. 8. Schirf Henrik József kir. herceg-u. 57. 9. Rösenberg Lajos Ipar-kamara. 10. Lipp Paula József kir. herceg-u. 52. 11. Geiger Simon. 12. Stern József és társa gyár igazgatója. 13. Dr. C. Hoffer Nyiregyháza. 14-15. Grósz Hermann Hajduböszörmény. 16. József Gábor Rákóczi-u. 37. 17. Konez Lajos Takarékszövetkezet igazgatója. 19. Dr. Báthori Sándor orvos. 20. Dr. Kenézy Gyula egyet. rektor. 21. Epstein Elza. 22. Deutsch Albert Piac-u. 1. 23. Korzó drogueria tulajdonosa. 24. Lukács Frigyes. 25. Lukács Aladár Arany János-u. 54. 26. Dr. Pokoli József Honvéd-u. 9. 27. Ries Miklós Hatvan-u. 28. Rédl Siegfried ellenőr. 29. Molnar Irma Hatvan-u. 1. 30. Angyal Sámuel Hajduböszörmény. 31. Sándor Aladár Szechenyi-u. 23. 32. Dr. Verzar Frigyes egyet. tanár. 33. Braunstein Ignác. 34. Neumann Miksa Hajduböszörmény. 35. Eibenschütz Zoltán Közgazdasági bank. 36. István malom igazgatója. 37. Hermina Bikabérlőház I. em. 7. 38. Epstein Ricárd István-malom. 39. Sándor Armin Piac-u. 41. 40. Friedmann Ignác Piac-u. 61. 41. Fürman Szechenyi-u. 35. 42. Szőlős Sándor Piac-u. 59. 43. Csendőrség parancsnoka Debreczen. 44. Keresztess Sándor Piac-u. 28. 45. Békés Lajos szabó. 46. Löfkovits Arthur. 47. Dr. Gergely Jenő Piac-u. 48. özv. Leszkainé Bika palota I. 49. Ipar- és Kereskedelmi bank igazgatója. 50. Deindorff Poldi Mester-u. 31. 51. Inhoff Dező szülészeti klinika. 52. Baró Fiath Lászlóné Péterfia-u. 53. Egyetemi tanács elnök. 54. Pénzügyigazgató. 55. Orvosi fakultás dékánja. 56. Medvezki Bika-palota I. em. 57. Dr. Sós Mihály Bika-palota II. em. 58. Kőr. 59. Pasau Mari Miklós-u. 4. 60. Klein Margit Piac-u. 61. 61. Általános Hitelbank igazgatója. 62. Városi Tanács képviselője. 63. Alföldi Takarékpénztár igazgatója. 64. Rubinstein Vali patkógyár. 65. Hungária hengermalom igazgatója. 66. Létai Zoltán Miklós-u. 4. 67. Gelberger Mariska Bethlen-u. 31. 68. Ungár Jenő. 69. Létai Marianna Miklós-u. 4. 70. Neumann Piac-u. 51. 71. Káplán Mária Simonffy-u. 7. 72. Rosenfeld és Fried Balmazújváros. 73. Grünfeld Stefi Péterfia-u. 19. 74. Tóth és Sebestyén mérnök cég főnöke. 75. Bechert Manó Piac-u. 38. 76. Elza Karra Egymalom-utca 8. 77. Kertész Henriette Piac-u. 98. 78. Raste Mária Piac-u. 59. 79. dr. Balkányi Miklós Kossuth-u. 32. 80. Dr. Szász Adolf. 81. Szász Márta Piac-u. 59. 82. Dr. Hegedüs Jenő ügyvéd. 83. Konrád Lajos Simonffy-u. 32. 84. Ungvári és Rauchsauer cég képviselője. 85. Passternák I. Degenfeld-tér 3. 86. Mandel József Hatvan-u. 70. 87. Rappaport Béla Hungaria malom igazgatója. 88. K. A. Fűvészkereskedő. 89. Dr. Nagy Árpád Csapo-u. 4. 90. Kontsek Géza. 91. Hegedüs és Sándor könyvkereskedő cég tulajdonosa. 92. Dr. Füle. 93. Menyhért Jókai-u. 9. 93. Feldheim Hermann a Bosznai cégnél. 94. Dr. Kenézy

Átadják a magyar békeszerződést.

A Neue Freie Presse jelenti Párisból, hogy a Magyarország kötetendő békeszerződés szövege már kész és a végleges szöveget azonnal megkapják a magyar béke delegátusok, mielőtt Neullybe megérkeznek.

Véres monarchista tüntetések Berlinben.

Berlinből jelentik: Ujév első napján egész Németországban heves tüntetések zajlottak le. A tüntetők követelték a jelenlegi kormány letartóztatását és azt, hogy Vilmos császárt ültessék újra a trónra. Berlinben a Wilhelmstrasszén heves összetűzés támadt a monarchisták és a köztársasági érzelműek között. A rendet csak nagynehezen tudták helyreállítani. Katonaság és a rendőrség beleavatkozott. Több sebesülés történt.

Gyula egyet. rektor. 95. Schön Arthur Egenfeldtér 2. 96. Benkő János Komlósi-ut 16. 97. Wolfart Vilma városi pénztár. 98. Általános Forgalmi bank Zsigmond nevű hivatalnok. 99. Deutsch Ignác Piac-u. 51. 100. Nagy József pénzügyigazgató. 101. Miklós Adolf a debreczeni vásártér főnöke. 102. Dr. Burger Peter Degenfeld-tér 10. 103. Dr. Nyiri Ernő ügyvéd, városi ügyész. 104. Patkógyár igazgatója. 105. Lindendörf Böske Batthyány-u. 8. 106. Nagy jénő színész. Debreczen, 1920 január 5.

Rostás István, s. k.,
rendőrfőkapitány.

21. és 25. számú rendelet (kibővitve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságtügyi törvénykönyvek 32. és 57. § II. pontja értelmében a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadműveleti területnek tekintik:

1. Rend ellenszögeknek lesznek tekintve:
 - a) akik rosszakarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon az utcán stb. közölni, elterjeszteni, be- szelni fognak bármely módon igaz vagy beképzelt híreket vagy relatív meggyőződések a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről, a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadsereg vonatkozásig;
 - b) akik állomásokon, vonatokon tállatnak, komoly megindokolás nélkül, vagy tolongani, kiabálni fognak és nem fogják tiszteletben tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;
 - c) akik rossz szavakkal fogják illetni a román nemzetet;
 - d) bármely jóakaratu személy, aki levelet vinne, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani;
 - e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít;
 - f) azok, akik meghatalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történt kiűrtett helyiségeket elfoglalnak;
 - g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget vagy országot;
- h) bárki, aki rosszakarat nélkül megmérgezi, vagy megfertőzi kútakat, forrásokat, bármely folyó vagy állóvizet, valamint bármilyen élelmiszert;
- i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket;
- j) azok, akik kiveszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit)
- k) azok, akik közbelépnek vagy mások közbelépését provokálják, hogy megakadályozzák egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülő a következőképpen lesznek megbüntetve.

Az a), b), c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i), j) és k) pontokban foglaltak ellenszögülői a haditörvényszékek által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal.

Midőn a fent említett tettek közül valamelyik kémkedési vagy árulási szándékkal lesz véghez vite, a háboru alatt már életbe lévő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszögüléseinek a meghatározását királyi biztosok, hadbírók, térparancsnokságok, — csendőrtisztek és bármely katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet, lapok által lesz kihirdetve, ki lesz ragasztva minden községben, haditörvényszékek székhelyén, hadbírószágokon, térparancsnokságoknál, csendőrségeknél és község-házaknál, ki lesz hirdetve dobszó által is.

E formások megtartását jegyzőkönyvileg állapítják meg a katonai rendőrtisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 3 nap után a fentemlített végrehajtásokkal csak azon személyek lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek bűnbe.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyeket szintén e parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.

Nagyszeben, 1919 május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:
Mardarescu tábornok.
Vezérkari főnök:
Panaltescu tábornok.

Aki újévkor születik, ajándékot kap az amerikaiaktól

Az amerikai szeretet közvetlen-ségének, a mindenben alkalmat kereső figyelmességnek megkapó jele az amerikai Vörös Kereszt misszióinak az az elhatározása, hogy minden, újév napján Buda- pesten született csecsemőt aján- dékban részesítik. A Budapesten tartózkodó amerikaiak már ed- dig is tekintélyes nagy összeget gyűjtöttek a nemes célra. Az aján- dékokat a születési bizonyítvány- nyal jelentkező szülőknek Moffat ezredes személyesen fogja kiosztani.

Merénylet az irországi alkirály ellen.

Londonból jelentik, hogy Dub- linben 15—20 ember merényletet követett el a volt angol genera- lissimus, French lord, irországi al- király ellen. A támadók barikádot állítottak fel az uttest közepén, hogy így állítsák meg French autóját és valóságos sortűzet ad- tak le French ellen, a kocsi ve- zetője azonban igen ügyesen meg- fordította az autót és sikerült el- menekülniök. A French autóját követő autót egy bomba majdnem teljesen szétzúzta, de a kocsi vezetője, aki egyedül volt az autón, sértetlen maradt. A har- madik kocsim lévő katonák a tá- madók tüzelését viszonzták.

Az angol alsóházban Irország államtitkárja kijelentette a French elleni merényletről, hogy egy rej- tekhelyről négy bombát dobta. A támadók egyike az utról ma- gáról lőtt rá Frenchre.

Egy katonai őrző a támadót ott a helyszínen lelőtte. A többi- nek sikerült elmenekülnie.

Bonar Law beszédet mondott a merénylet után és nagy tetszés közben jelentette ki, hogy az an- gol nevet merényletekkel nem le- het megfélemlíteni. Angliából ér- kezett szikratávirat szerint, az an- gol lapok a szocialista Daily He- rald kivételével valamennyien el- itelik a gyilkos kísérletet.

Meghosszabbított bank-koncesszió.

Bécsből jelentik: Minthogy a szövetségesek eddig az Osztrák- Magyar Bank likvidálására a biz- tosokat végleg nem nevezte ki és mivel a st.-germaini béke- szerződés még ratifikálva nincs, a pénzügyminiszter a magyar kor- mányal egyetértve meghosszab- bitotta az Osztrák-Magyar Bank koncesszióját 1920 március else- jéig.

A vám kiterjesztése és felemelése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A közigazgatási bizottság hétfői ülésén az államépítészeti hivatal nagyszabású jelentést terjesztett elő a közutak jókarban tartásáról. Az állami közutakból mintegy 70 kilométer hosszúságú volna újrahengerelendő, illetve rekonstruálendő, amelynek költsége *hatvan millió koronát tenne ki*. A városi közutak helyrehozatala *három és fél millió koronába kerülne*. Azonfelül az 1917. évi kövezési program szerint nyolcszáz ezer négyzetméternyi kövezet volna új burkolattal ellátandó, amelynek költsége *ötvenhat millió korona*.

Ezeknek végrehajtására az államépítészeti hivatal azt javasolja, hogy az utadó megfelelően felmentessék és a vámszedési jog kiterjesztessék, még pedig a vasúti vámszedési jog ne csak az érkezett, hanem a feladott árukra is terjesztessék ki, ami a vámbevétel megkészszerzésére.

Ugyancsak felemelendő volna a vámsorompóknál szedett *kövezet-vám tömegárúknál 50 filléres minimális, illetve 6 korona maximális díjtételre*, az eddigi a 2 filléres, illetve 40 filléres métermázsánkénti díjtétel helyett. A felémelt vámdíjtelekből befolyó többlet teljesen fedezné az évenkénti hárommillió évenkénti költségeloirányzatot.

A külterületen levő utak jókarban tartási költségeinek fedezésére azt javasolja az államépítészeti hivatal, hogy a vasúti vámszedési jog terjesztessék ki *Debreczen-Vásártér, Ebes, Macs, Nagyhortobágy, Ohatpusztaköcs*, ahonnan szintén legalább évi kétszáz ezer korona vámbevétel lehetne remélni. A javaslatot a közigazgatási bizottság kiadta a polgármesternek tanulmányozás, illetve javaslatlétel végett.

Nyomozzák az izgatóplakátok terjesztőit.

Budapesten készültek a plakátok.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A debreczeni rendőrség lázasan nyomozza, hogy honnan kerültek azok a plakátok, melyeket legutóbb ragasztottak ki néhány helyre a Piacz- és Hatvan utcákon s melyek a legszélsőségesebb felekezeti izgatást tartalmazták. A detektiv-testület nagyrésze a plakátragasztókat kutatja. Annyit már sikerült megállapítani, hogy a plakátok nem Debreczenben készültek, hanem valószínűleg Budapesten, vagy valamely a Tiszán túl fekvő nagyobb vidéki városban és úgy csempészték azokat ide. Már eddig is sok tanut hallgatott ki a rendőrség, de eddig még nem jelentkezett olyan tanu, aki látta volna, hogy kik ragasztották ki a plakátokat. A nyomozás nagy eréllyel folyik.

Biztos megélhetés!

A forgaimu, csinosan berendezett szatócs- és élelmiszer üzlet Szent-Anna-u. 33. sz. alatt eladó

Debreczeni kommunisták Prágában.

Milyen az élet Csehszlovákiában? — Egy hajórakomány pénz. — Cseh árú Debreczennek.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnapelőtt a Csehszlovák Köztársaság utlevelével Prágából Debreczenbe érkezett egy debreczeni fiatalember, ki igen érdekes dolgokat mondott el elsősorban is a Csehszlovák állam belső életéről. Ott már teljesen visszatérték a békebeli állapotok. Fűtött gyorsvonatokon, melyekhez pompás berendezésű hálókocsik vannak kapcsolva, vissz az ut Prágába. Minden van bőven, élelmiszerekben sincs hiány, csak éppen gabonaművek vannak szűkiben. Egy kiló cukor ára négy cseh korona, ami a mi pénzünk szerint 8—9 koronának felel meg. Egy méter jó minőségű posztó ára 40 cseh korona és így tovább. A Csehszlovák kormány most minden figyelmét a pénzügyi kérdések rendezésére fordítja. A régi papírpénzt teljesen bevonták és új pénzt, a *sokolt* bocsájtották ki. Amerikában nyomatták az új papírpénzt és a múlt hetekben érkezett meg egy egész hajórakomány pénz.

Az ezer és százazas pénzegységek nagyon hasonlítanak kivétel nélkül az amerikai dollárhoz. Most már forgalomban is vannak ezek a pénzek, melyek izlés és finom kivétel dolgában messze tulszárnyalják a mi papírpénzeinket és hamisításuk lehetetlen.

A most hazatért fiatalember Prágában találkozott több olyan debreczeni emberrel, kik itt a kommunizmus alatt nagy szerepet játszottak. Így a többek között Guttman Arminnal, ki a városparancsnokság politikai megbízottja volt a bolsevizmus ideje alatt. Egyik prágai hotelben laknak, szabadon mozoghatnak a városban, de hetenként egyszer jelentkezniük kell a rendőrigazgatóságon.

Csehszlovákia fölös ipari termékeiből ad a szomszédos államoknak, de csak rekompenzáció fejében. Debreczenbe is jut cseh árú, néhány vagon ipari cikket, posztót, edényáruhoz, de gyanút kell adni helyette.

A sikos járdákat be kell hinteni.

A megszállott területek parancsnoksága hadbíróóságának 5913—919. számú rendelete folytán felhívom és szigorúan utasítom a háztulajdonosokat, hogy a házuk előtti gyalogjárókat sikos, fagyos időben fűrészpórral vagy hamuval hintsék be, mert azt folytonosan ellenőriztetem s kik ebbeli kötelezettségüknek eleget nem tesznek, a vonatkozó városi szabályrendelet alapján a legszigorúbban lesznek büntetve.

Rendőrfőkapitány.

Hir Szabolcska Mihályról.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A jó öreg Szabolcska Mihály, mert bizony megöregedett ő is, ez az egész magyar népnek, de kivált Debreczennek oly kedves költője, regóta elszakadt tőlünk, a háború és forradalmak még inkább elszakították, de azért mindnyájunknak a lelkében él ő és mindnyájan szívesen hallunk róla hirt, különösen jó hirt. A karácsonyi ünnep alkalmából Temesvárt járt egy debreczeni tanár és meglátogatta Szabolcska Mihályt. A költő nagyon megörült a debreczeni látogatónak, a Debreczenből vitt üdvözlötteknek, élénken érdeklődött a kollegium és a debreczeni irodalmi viszonyok iránt, kérdezősködött a Csokonai-kör és kivált Oláh Gábor felől, akinek költői munkásságát a távolból is nagy figyelemmel kíséri. A tárgyalás folyamán kitűnt, hogy Szabolcska a veszített háború és a pusztító forradalmak után is rendületlenül bizik a magyar nép életerejében. Egyébként a költő jó egészséggel örvend és a muzsa látogatását is elég gyakran fogadja.

Apróhirdetések felvételnek az Egyetértés részére.

Kétszáznegyven ezer korona évi fizetés egy gépiró-kisasszonynak.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A dollár magas árfolyama hihetetlen helyzeteket teremt Bécsben. Az amerikai misszió tagjai 300 dollárt fizetnek havonta a gépiró kisasszonynak és 100 dollárt a kifizető fiúknak (inasoknak). Minthogy a dollár 60—70 koronát ér ma Bécsben, a *kisasszonynak havonta 19—20.000 koronát kapnak cserébe dollárjaikért*. Miért is a Bristolban laknak, fürdőszobás lakosztályuk van, operában páholynak s a legelegánsabban öltözködnek. Telik is az évi *240.000 kor. jövedelemből*, amivel kevés milliomos dicsekedhetik.

Az inasok is fényesen élnek 100 dollárból, ez is 6—7000 koronát jelent.

Most jelent meg a Debreczeni Képes Kalendárium 1920. évre.

Képható: a „Méliusz” könyvkereskedésben, a Színházi Figaró szalonjában, minden könyv- és papírkereskedésben, valamint a dohánytőzsdékben. +++++

Számonkérő szék a városnál. Márk Endre főispán a város törvényhatósága közigazgatási hivatalának tevékenységét ellenőrző számonkérő széket január 20-án fogja megtartani. Ez alkalmával az 1917., 1918., 1919. években beérkezett ügyek elintézésé fog vizsgálat alá vonatni. A számonkérőszéket a polgármesteri hivatal tanácskozó termében tartják meg.

Börtönvizsgáló bizottság. A közigazgatási bizottság hétfői ülésén alakítottak egy börtönvizsgáló bizottságot, amelynek feladata a börtönök megvizsgálása.

Két apátlan anyátlan árva.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Volósi József a debreczeni 39. gyalogezred közembere volt. 1915. évben ezredével elkerült a Doberdóra és ott egy gránát leszakította a fejét, hősi halált halt. Felesége és két árva maradt utána. Az asszony sokáig sirt, busult ember után, átnyomorgta a hónapokat két kis gyermekével együtt, míg tavaly november 19-én ő is követte férjét a halálba.

A két kis árva, Volósi Ilonka és Volósi Margit apátlan, anyátlan, minden támasz nélkül maradt. Egy szegény hivatalnok család vette őket gondozásba és még mai napig is tartják őket. De a mai súlyos megélhetési viszonyok, a nagy drágaság ólomsúlyként nehezettek erre a kis családra, nekik maguknak is négy gyermekük van, nem tudják tovább tartani a kis árvákat. Eppen ezért azzal a felhívással fordulnak a jószívű emberekhez, hogy vegyék magukhoz akár egyik, akár másik árvát, kik most náluk a Monostorpályi-ut 24. szám alatt laknak. Volósi Ilonka már 10 éves, házi dolgok elvégzésében is járatos, testvérkéje Volósi Margit 6 éves.

Amerikai élelmiszer Magyarországnak.

Az Északamerikai Egyesült Államok segítő-bizottsága a Budapesten tartózkodó amerikai misszió javaslata alapján elhatározta, hogy nagyszabású segítő akciót indít az élelmezési nehézségekkel küzdő magyar lakosság felsegítésére. Tizenhét nagyszabású rakomány felépítése van tervbe véve és Budapesten már hozzá is kezdtek az építkezésekhez. Már eddig is naponta indítanak Triesztből élelmiszerrel megrakott vonatokat. Az amerikai élelmiszerek már is enyhítettek az élelmezési nehézségeken és jelentékenyen hozzájárultak a drágaság csökkenéséhez.

A franciaországi elnökválasztás.

Párisból jelentik, hogy a franciaországi elnökválasztás január 19-én lesz. Biztosra veszik, hogy Clemenceau lesz Franciaország új elnöke.

Adózás. A közigazgatási bizottság hétfői ülésén Nagy József pénzügyigazgató előterjesztette a múlt évi december hóban befolyt adókról szóló jelentését. Eszerint az állampénztárba befolyt egyenes adóban 1.433.867-24 kor., jövedelem- és vagyonadóban 139.711-05 K, hadinyereségadóban 66.580-82 kor., belyegjövödekből 63.135-22 korona, jogilletékből 220.339-37 korona, dohányjövödekből 901.667 korona. A jelentést a bizottság tudomásul vette.

Rendelet.

Elrendeli a téparancsnokság, hogy a lakásadók a román tisztetek érkezését, valamint eltávozását a következmények terhe alatt fenti parancsnokságnál 12 órán belül bejelenteni tartoznak.

Téparancsnokság.

HIREK

„Ajánlatokat kérünk — mozgófényképpel“.

A virágzó filmipart, mely a régi jó időkben csak detektívek, szerelmek, troubadurok és intrikusok kalandjainak megörökítésével foglalkozott, lóháton, gyalog, szárazon és levegőben, vizen és víz alatt, immár sokkal praktikusabb, bár bizonyára sokkal kevésbé mulatságos célokra is felhasználják. A legfrissebb ilyen újítás érdeme egy bizonyára igen kitűnő és megbízható német vaskereskedő cégé. Az ötletes cég apróhirdetést tett közzé a *Frankfurter Zeitung* egyik legutóbbi számában. A cég fiatal hivatalnokot keres. Ebben nincs semmi furcsa, végre is egy ilyen vaskereskedő cégnek szüksége van fiatal hivatalnokra. Még abban sem találunk semmi kivételt, hogy az ajánlásoknak pontos életrajzát és fizetési igényét kell közölni a céggel.

Ami egy kissé meglepő ebben az apróhirdetésben, az, hogy a jelentkezőnek fényképet is kell mellékelni. Oh, nem valami egyszerű enyveshátat, hanem *mozgófényképet*, melyen sétál, hajlong, mosolyog, esetleg szerelmet vall, már amilyen a temperamentuma. A nyilvánvalóan bizalmatlan természetű cégnek nem elég az egyszerű arckép, neki az *egész ember kell, az alakjával, a mosolyával, a mozdulataival*, ami nyilván örülni fog fontos egy ilyen vaskereskedésben. Igazán nagy gyengédségre vall, hogy az ajánlat mellé nem muszáj egy gramofon-lemezt is mellékelni. Esetleg tenoristákat nem alkalmaznak.

Kinevezések a rendőrségnél. Márk Endre főispán-polgármester a főkapitány előterjesztésére Boros Lajos volt 29. gyalogezredbeli főhadnagyot, aki a rendőrségnél már két hónap óta teljesít szolgálatot, fizetésnélküli tb. rendőrelőügyelővé és Kubinyi Mihály rendőrtörzsszermestert, aki 28 éve áll a debreczeni rendőrség szolgálatában, tb. rendőrbiztossá nevezte ki. Mind a két kinevezésnél az illetők érdemes működése szolgált alapul.

Adományok. A veszett eb által megmárt egyének részére január 4-én a következő adományok folytak be a városi főispáni titkári hivatalhoz: Dr. Brunner Lajos 100 kor., dr. Engel Ignác 100 kor., Kurdics József 10 kor. Összesen 210 korona, mely összeget a főispáni hivatal a betegek után fogja küldeni Bukarestbe.

Katasztrófa egy moziban. Az *Echó de Paris* jelenti, hogy Turnishan borzalmas katasztrófa történt a Kremza-mozgósínházban. — Délutáni gyermek-előadás alatt a színház tetejének egy része és a karzat leszakadt. *Tizennégy gyermek szörnyethalt, 30 súlyosan megsebesült.*

Összeirták a hadirokkantakat és özvegyeket. A főispán-polgármester régebben intézkedett a tekintetben, hogy a hadirokkantak, hadiözvegyek mielőbb hozzájuthassanak illetményeikhez. E célból a városi illetőségi ügyosztály összeirta a Debreczenben tartózkodó hadirokkantakat és özvegyeket. Az összeírás elkészült, úgy, hogy az illetmények kifizetése rövidesen meg fog kez-

dődni a katonai gazdasági hivatal utalványozása alapján. Az összeírás munkálatai és a kimutatások annakidején felterjesztik a kormányhoz.

Felfüggesztett ipariskolai tanárok. A hétfő délutáni közgazdasági bizottsági ülésen Szabó Béla tanfelügyelő előterjesztette az ipariskola felügyelő bizottságának jelentését az ipariskola kommunistasággal vádolt tanárai ellen lefolytatott vizsgálatról. A lefolytatott vizsgálat eddig nem tudta teljesen megállapítani, hogy a kommunistasággal vádolt tanárok: névszerint Albert András, Kovács Lajos, Bardi István, Lip-tai Sándor, Danér Erzsébet, Trankovszky Margit, mennyiben rendelkeztek saját akarattal, vagy kényszer hatása alatt és ezért mind a hatójuk ellen elrendelte a fegyelmi vizsgálatot. A fegyelmi vizsgálat lefolytatásáig valamennyit állásától felfüggesztik és a felfüggesztés tartama alatt javadalmazásuknak csak kétharmad részét utalja ki részükre.

A szombati koncert. Az orvostanhalgatók fölségité-ére tudvalevőleg szombaton este fényes koncertet rendeznek a Bikadisztermeben, amelyen közreműködnek: *Inkey Gusztáv, dr. Oláh Gábor, Weszprémy Ilona, Csanak Mária, Ocskay Kornél és O. Hilbert Janka, dr. Dávid Géza, dr. Tatay Zoltán, dr. Tankó Bela.* Eseményszámábanon nívós és élvezetes lesz ez az est, amely iránt a város egész társadalma köréből igen nagy érdeklődés mutatkozik. A jegyeket a Csáthy-könyvkereskedés árusítja s itt fogadják el a felülfizetéseket is. A nemes jótékonycára való tekintettel az „Egyetértés” szerkesztősége ötven koronával váltja meg tiszteletjegyét.

Adomány. Dr. Turdean vasuti postai cenzor a DMTK szilveszteri mulatságán 110 koronát gyűjtött jótékony célra. Ezt az összeget eljuttatta a polgármesteri hivatalhoz, amely a rokkant katonák segítése céljából átutalta a népjóléti hivatalhoz.

Londoni napilapok: Times, Daily Telegraph stb., Milliók könyve és Olesó regény füzetek jutányos áron, képes kalendárium, regények, jogi könyvek kaphatók a Színházi Figarónál (ref. bérpalota.)

A közönség jó szíve. A közönség jó szíve napról-napra meghatón nyilatkozik meg. *Ogonovky Mihály és Balogh Imre* fejenként 270—270 koronát küldöttek az *Egyetértés*-nek, hogy azt jótékony célra, első sorban a szegények javára fordítsuk. Ezt az összeget a gyorssegély-alaphoz csatoljuk, amelyből a legszánalmasabb helyzetben lévő családoknak nyújtottunk már eddig is gyors segítséget.

Férfi velour és filcz kapujdonságok Frank Edénél, vármegyeháza mellett.

Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának közleménye: Értesítjük tagjainkat, hogy mai naptól kezdve következő árak kerülnek kiosztásra: rum, tea, ecet, só, kolbász (füstölt és száraz), lencse, borsó, pipere szappan, gyermekecipők, cipőfelsőrész és török szivarka dohány. A dohányt a testületek kimutatás mellett együttesen is elvihetik.

Rendőri hírek. Szepesi Lál zár postahivatalnok, Batthyányi-utca 10. szám alatti lakos feljelentést tett, hogy cselédje, Anta-Eszter többrendbeli fehéreműtől lopása után megszökött. — Ugyan-

csak hűtlen cselédje ellen tett feljelentést Weisz Károly, Török Balint-utca 22. szám alatti lakos. A cselédje Szücs Mária, távoilésében feltörte a ruhaszekrényt és több ezer korona értékű ruhane-műt elloptott. A lopás elkövetése után megszökött. A rendőrség keresi.

Árdrágításért ellített kereskedő. Vass János rendőrkapitány, kihágási bíró tegnap Stern Sámuel Piac-utcai kereskedőt 10 napi elzárásra és 600 korona pénzbüntetésre ítélte, mert árukat számlák nélkül hozott forgalomba és egyes cikkeket a piaci árnál jóval magasabb áron adott el. Az ellített felebbezést jelentett be.

Megbízható fiatal ember kaucióval ajánlkozik pénzeszedő, vagy ehez hasonló állásra. Cim a kiadóban. 80

Legszébb ajándék, valamint legbiztosabb tökebefektetés egy eredeti művészi olajfestmény. Megszerezhető Antalffy képtárlatán.

Takarékkönyv az utcán. Szár Gábor Kinizsi-utca 70. sz. alatti lakos megjelent tegnap a rendőrségen és előadta, hogy felesége az utcán egy takarékpénztári könyvet talált, mely a Debreczeni Első Takarékpénztár által Simon Gábor névre van kiállítva és 3358 korona betétet tartalmaz. A könyvet beszolgáltatta a rendőrségnek, mely igazolt tulajdonosának ki fogja adni.

Elismert legjobb szabású férfi fehéreműek Frank Edénél.

Utazási igazolványokhoz fényképek *azonnal* is elkészülnek. Gábor utóda. Csapó-u. 10. sz.

Balesetek. Tóth Andrásné a banki tanyán szekeréről leesett és eltörte a jobb lábát. — Diószegi István Vendég-utca 81. sz. alatt lakó favágó hátrára rázuhant munkaközben egy nagy szálfára és összetörte. Mindkét szerencsétlenül járt embert beszállították a közoktatóházba.

Ifj. Schaff János táncintézetében, a Royalban, az új táncanfolyam f. hó 12-én veszi kezdetét, gazdálkodó ifjak részére délután 5—7-ig, iparos ifjak részére délután 8—10-ig. Beiratásokat már elfogadok, egész nap lakásomon, Csapó-utca 61. szám alatt. Iparos ifjak kis próbabálja f. hó 10-én szombaton délután 6 órai kezdettel.

Villamos szakmába vágó legkompilkáltabb munkákat készít és javít Földvári debreczeni első elektrotechnikai gyára, Széchenyi-utca 55. szám.

◆ SZÍNHÁZ ◆

Meghosszabbítják a Csokonai-színház pályázatának határidejét.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A színházbizottság kedden délután ülést tartott, amelyen Márk Endre főispán-polgármester elfogaltsága miatt dr. Csűrös Ferenc kultúratanácsnok elnökölt. Az ülésen dr. Csűrös Ferenc kultúratanácsnok bejelentette, hogy a Csokonai-színház meghirdetett bérletére december 31-ig ajánlat nem érkezett ugyan be, de Gyarmathy

Miklós, Kardoss Géza, a Vigszínház tagjának megbízásából egy beadványt intézett a városi tanácshoz, melyben jelzi, hogy Kardoss Géza és a fővárosból valószínűleg még többen pályázni óhajtanak a Csokonai-színházra, mielőtt erre módjuk nyílik. A bizottság a beadványra tekintettel javasolja a városi tanácsnak, hogy a Csokonai-színház új bérletére a pályázat benyújtásának határidejét március 15-ig hosszabbítsa meg.

Foglalkozott még a bizottság a szintársulat egy régebbi beadványával, amelyben a 150,000 korona bér elengedését, a Csokonai-színház díjmentes átengedését, díjmentes fűtést és világítást kér. A városi tanács már háta mögött nézett ennek a dolognak, amelyet bizalmatlanul is fogadott. Azért tette át az ügyet a színházbizottsághoz, hogy nyilatkozzék a kérdésben. A színház-bizottság is megakarja vizsgálni az ügyet s ezért egy szűkebbkörű bizottságot küldött ki, amelynek tagjaiul Komlóssy Dezső, Létay Lajos és dr. Tüdös Kálmán tagokat választották meg.

Küzdelem a létért, bűnügyi dráma 5 felvonásban, rendezte Deésy Alfréd. Ezt a kitűnő filmet mutatja be az Apolló. A főszerepeket Olt Arisztid és Lóth Ila játsszák. Előadások 6 és 8 óraker.

Uj attrakciók a Bika Mozi Varletében. Louis Bergér a fején járó ember, Jirsa fivérek komikus akrobaták és Fernando Attila humorista.

Művész-kabaré ma este pont fél 6 órai kezdettel az Urániában, rendezi a Makkabea sport egyesület. Műsor: Beethoven: Isten dicsősége, éneklő a Makkabea dalegylet. 2. Halévy aria a Zsidónóból. 6. Verdi: Stretta a Troubadourból, éneklő Fruchter J. Zongorán kíséri Róth Ilus. — 3. Neményi: A két vándor — Hajdu Zoltán. — 4. Saint-Saens aria Sámson és Delilából. Éneklő dr. Erős Ferenc, zongorán kíséri Szöllős Sanyi. 5. Hersbb Wolf b) Egyházi áldás Szigeti Jenő. 6. Mozart D-moll fantázia, b) Radnai G-dur: A vidám vándor, zongorán: Ertler Magda. 7. Kühle: für mich allein b) Schubert: Am Meer; c) Puccini: Tosca III. felv. éneklő Kálmán Illés, zongorán Szöllős Sanyi. 8. Leo Kof: Dort wo die Cedern b) Goldfaden Sulamith éneklő Fruchter Manci, Zongorán Roth Ilus. 9. Petőfi—Major: falu végén éneklő a Makkabea dalegylet. 10. Füttyszámok Róth Ilus. 11. Ausztráliai táncok: Várnay László és Adler Renée. 12. Obetta Cigányprimásból: Fruchter testvérek, zongorán Róth Ilus. 13. Magyar népdalok, saját hegedű kísérettel; b) Kár volt a tavaszért. Zenéjét szerzette és éneklő Káldor Dezső, zongorán Miklós Béla. 14. Gounod-duett Faustból. Dr. Erős Ferenc és Kálmán Illés, zongorán Szöllős Sanyi. 15. Hattikvoh, éneklő a Makkabea dalárda. Még jegyek korlátozott számban kaphatók délelőtt 10-től 12 óráig az Uránia irodájában. Délután pénztárnyitás 8 óraker.

A fején járó ember. Louis Bergér szenzációs mutatványával először Debreczenben. Csak öt napig az Arany Bika mozi-varletében.

Egy kutya tragédiája. Káldor Dezsőnek, a kedvelt bonyivántnak, volt egy kutyája. Mukinak hívták, Káldor nevelte föl kis kölyök korától, becéző szeretettel. Egy kutyának nem volt még olyan kutya jó dolga, mint Mukinak, már mint a Káldor kutyájának. És a Muki nem sokáig örülhetett a jó életnek. Egy este Káldornak éppen a finálé előtt azt jelentették, hogy a Muki nagyon rosszul van otthon. Káldor rohant haza, de bizony a Mukinak már csak kihűlt tetemét találta. A Mukinak olyan jó dolga volt, mint még egyetlen egy kutyának sem. És mégis ilyen hirtelen elhunyt a Káldor nagy bánatára. Ez a Muki tragédiája.

A színházi iroda jelentése. *Bérlők figyelmébe.* A második félévi bérlet esedékessé vált, miért is az igazgatóság kéri a T. bérlőket, hogy azt a Csokonai színház irodájában délelőtt 11 és 12 óra között befizetni sziveskedjenek. *Bizanc nagy sikere.* Maradandó becses nagy sikert aratott a terület drámai személyzete Herczegh Ferenc nagyhatású művével, a Bizanccal. Ma műsoron. *Lili bárónő* operát pénteken és szombaton lesz műsoron.

A dohány beváltása.

A debreceni dohánybevéltő hivatal közli a következőket:

Értesítetik, hogy azon dohánytermelők, kik tüzelő és világító anyag birtokában 1919. évi dohánytermelésüket rendszeren osztályozni és csomózni képesek, azt esakis így, tehát rendszeren osztályozva és csomózva kötelesek beváltás végett beszállítani. A rendszeren osztályozott és csomózott dohányok beváltására 100 kg után la. 920. K, Ib. 775 K, II. 520. K, III. 330 K, kihágás 145 K.

A bármely okból csak egyszerűen osztályozás nélkül csomózott dohányok métermázsánkénti átlagára 400 K, illetve ennek fele 200 K, ha az így csomózott dohány nedves állapotban szállítatik be. A fuvarpótlék ugyancsak az 1919 termelési évre kilométerenként minden tisztasúly 100 kg, dohánylevél után egy korona.

SPORT

Sport Almanachot készülni kiadni a kerület. A Kerületi tanács elhatározta, hogy egy sport Almanachot ad ki, amely már magában foglalná a tavaszi szezon sorsolásait is. A tervezet szerint nagyon érdekes tartalmu lenne ez a kis könyvecske, a hivatalos részen kívül igen változatos a sportirodalmi része is, mely többek között foglalkozna a footballsport történetével Debreczenben, a Debreczen-Nagyvárad városközi mérkőzések történetével és tartalmazna még számos érdekes tudnivalót. Az Almanach február közepén kerül ki a nyilvánosságra.

A tavaszi footballbajnokság. A kerület elkészítette már a tavaszi bajnokság propozícióját, amelyet még e hét folyamán szét is küld az egyesületeknek, hogy az egyesületek február 1-ig leadhassák nevezéseiket. Február első vasárnapján az intéző-bizottság megejti a sorsolásokat és március 9-én megindul hivatalosan is a footballszezón.

Birkózás. A Kisvárdai Sport Egylet 10-iki birkózó versenyén a DKASE következő birkózói fognak szerepelni: György Mihály, Bíró Károly, Klein Sándor, Cseke Károly, Tóth Gyula, Czabán Nándor, Zih Béla, Tóth István, Erdély Gyula, Valkovits István és Rothmann Arnold. A versenyzők 8-ikán délbe fognak utazni.

Cenzurat de Sublocotementul Horia.

116—1919. kg.

Árverési hirdetmény.

Hajdudorog község előjárósága részéről ezennel közölni tesszük, hogy a község tulajdonát képező alább megnevezett ingatlanokat a folyó évi február hó 6-ik napján délelőtt 10 órakor a községi főbírói hivatalos szobában tartandó nyilvános árverésen eladjuk, úgy mint:

1. A „Novella” című vendéglőt a rajta levő italméresi joggal együtt 160,000 korona;
2. az „István”-fürdő szintén a rajta levő italméresi joggal 250,000 korona;
3. a „Belső” kocsmá szintén a rajta levő italméresi joggal 50,000 korona;
4. a jegyzői lakot 50,000 korona;
5. a faraktári telepet 40,000 korona kikiáltási ár mellett.

Kötelesek árverelő az árverés megtartása előtt a kikiáltási ár 10 százalékát a községi előjáróság kezéhez lefizetni.

A kikiáltási áron alól a kérdéses ingatlanok eladatni nem fognak.

Az árverési feltételek a község főjegyzői hivatalos szobájában a hivatalos órák alatt, vagyis d. e. 8 órától d. u. 2 óráig megtekinthetők.

Megjegyeztetik, hogy az eladáshoz a képviselőtestület elfogadó és a vármegyei törvényhatósági bizottság jóváhagyó határozata megkívántatik.

Hajdudorog, 1919. évi december hó 19-én tartott közgyűlésből.

Farkas Győző, Szabó Mihály,
főjegyző. főbíró.

Családi ház.

Kossuth-utcán, templom mellett, Nap-utca legelején 4 szobás utcai, 3 szobás udvari (összevehető), 1 udvari cseléd lakás 300 []-öl udvarral eladó

Dezső László, Maróthy-utca 19.

Homok-kertben,

1500 négyszögöl szőlő, gyümölcsös, 2 szobás lakás, konyha, kamara, pince, jó vízü kuttal májusi átvételre eladó

Dezső László, Maróthy-utca 19.

Családi-ház.

Veres-utcán 5 szoba hozzávalókkal, 2 szoba azonnali beköltözésre eladó

Dezső László, Maróthy-utca 19.

Kerti lakás!

Hatvan-utcai kertben 633 négyszögöl szőlő és gyümölcsös, 2 szoba, konyha, kamara, tüdőszoba, veranda, pince azonnali átvételre eladó.

Dezső László, Maróthy-utca 19.

Mindenkinek

saját érdeke, mielőtt ruhaszükségletet beszerezné, hogy megtekinthe

Koros Sándor üzletében
Piacz-utca 69. szám

saját készítésű elegáns férfi öltönyöket. Ugyanott eladó egy üveg irodafal.

Ujkertben,

Jerikó-utcán 3 szobás lakás, istálló, kocsiszín, pince s 600 négyszögöl területtel azonnali beköltözésre eladó.

Dezső László, Maróthy-utca 19.

Dezső László

Maróthy György-utca 19. sz.

Eladó kis ház!

Cserepes-utcán 3—4 szobás egyszerű kis ház, Mester-utcai részen téglafal és cseréptetővel, istállósval eladó.

Dezső László, Maróthy-utca 19.

ÉRTESEM

a nagyérdeműközönséget, hogy

Tűzifa-

telepemet Miklós-utca végén, Szoboszlói-ut 1. szám alatt megnyitottam, ajánlok tűzgy- és akacfat ölenként és aprítva házhoz szállítva, legolcsóbb napi árak mellett. Pontos mérlegelésért és kiszállításért felelősséget vállalok.

Rendeléseket felveszek Piac-utca 58. sz. II. em. 36. ajtó és telepemen.

Szíves támogatást kér
POLYANSZKY ORESZT,
tűzifakereskedő.

Eladó óras üzlet, lakással!

A város legforgalmasabb részén — (Tiszapalota), — összes felszerelésekkel, áruaktárral, műszerekkel azonnali átvételre eladó.

Dezső László Maróthy-utca 19.

Ismeri-e már?

A modern társadalom legújabb intézményét?

Ha megóhajtja ismerni, forduljon

Steiner József

házasság közvetítő, ingatlan forgalmi és biztosítási irodájához, Ferenc József-ut 19. szám alatt, II-ik emelet.

Közvetít házasságokat, feltétlen diszkreció és mérsékelt díjazás mellett. Házassági ügyekben hölgyek részéről nem szükséges a személyes megjelenés; levelek mellé arckép csatolandó és a pontos cím megjelölendő.

Partik állandóan előjegyezve 20,000 koronától 200,000 koronáig.

Ingatlanok vételét és eladását a legpontosabban és a legutányosabb feltételek mellett közvetíti.

Élet-, baleset-, betörés- és tűzbiztosításokat eszközöl.

Levelekre és tudakozásokra díjmentesen válaszol.

Elfogad helybeli és vidéki ügynökséget és képviselőt.

Hivatalos órák d. e. 9—12. d. u. 3—5-ig

APROHIRDETESEK

Hírdető közönség szives figyelmét felhívjuk arra, hogy a lapunk részére szent hirdetéseket déli 12 óráig sziveskedjék feladni, mert 12 óra után nem áll módunkban azt elhelyezni. Kiadóhivatal.

LEVELEZÉS

„Szabad” jelígre levél van a kiadóban. Kérem sürgősen átvenni. 74

Árva jelígre levél ment a kiadóba. Kérem átvenni. 71

Két fiatal uri leány szórakozás céljából megismerkedne jobb zsánerű iparossal „szöke haj” jelígre a kiadóhivatalba. 62

Melyik jobb zsánerű fiatalember szórakoztatna szabad idejében egy fiatal leányt? Jelíge „Fiúk az élet oly rövid” a kiadóhivatalba. 65

AJÁNLAT

Román nyelvre mindenféle kérvényeket írok Haimovits, Piac-utca 30. I. emelet. 13

Német társalgási órák! Keresztény hölgyek, urak és gyermekeknek. Értekezni naponta 2—4 délután Sas-utca 4. II. 5. 64

Fuvarozást elvállalok Braun Csapó-utca 68. 66

Földbérlet 14 és fél kat. hold föld tanyával a sámsoni vámsorompóval szemben (Boer-telep utolsó ház) azonnali kiadó. Bővebb Stern fektetőgyárban tudható meg. 59

Zongorázni ha az én módszerem szerint tanul, öt hónap mulva dalokat játszik. Kivánatra elméletileg jutányosan tanítok. Cim a kiadóban. 40

Tűzifa tügyhasáb felaprítva métermázsánként hatvan koronáért beszerezhető Unio tűzifaszénytársaságnál Ispolyáty-lep 1. 41

Vágott fa 1 métermázsá 60 korona, Mogyoróssy Győző, Rakóczy-u. 45. 51

Varrógép alkatrészek, tűk, varrási anyagok, cernák, lyukselymek stb. érkeztek. Varrógép javításokat vállalunk Singer Comp. r.-t. Piac-u. 79. 54

Román nyelven kérvényeket készítetek Schwarz Széchenyi-utca 31. 37

Kinek van föléseges eladó üveg-, porcellán-készletei? Virágtartónak figurákat, dísztárgyakat magas árban vesznek. Cim a kiadóban. (Figaró.) 2772

Reális üzlet vagy vállalathoz társulna egy szolid, tapasztalt kereskedő 100,000 esetleg 150,000 korona tőkével. Ajánlatok „Szolid” jelíggel kiadóhivatalba kéretnek. 58

Fafuvarozást azonnali szállítással és vidéki fuvar vállalok. Fuvarfelvétel Piac 17. vasútletben, vasárnap József főherceg-u. 11, keresztépület. 2754

Román nyelvre írunk és fordítunk bármiféle kérvényeket Ogonovszky és Gabányi, Kossuth-utca 11, dr. Ballay iroda. 57

Igazolványokba való képek a legolcsóbb árban, kivánatra öt perc alatt is elkészülnek. Verseny műterem, Csillag-u. 16. 73

Pénzkölcsönt folyósítottok, adok földre, házra, vidéki postatakarékkönyvekre, értékpapírokra. Kigyó-utca 25. udvari lakás. 75

KERESLET

Veszünk 5 és 10 literes demijonokat, kosárfonással és kizárólagosan 1 literes tiszta üvegeket. Fűszerkereskedelmi R. T. Piac-utca 41. 2767

Házat keresek megvételre a város nyugati oldalán kertészhelyen. Ajánlatok Nagy Imre kertészhez Kishegyesi-ut 3. szám. 71

Egy szép Schunda-cimbalom megvételre kerestek. Cim a kiadóban. 72

Fiatal boltiszolgát felveszek Békés Lajos. 68

Napszámok káposztasavanyítás-hoz felvételnek. Hunyadi-utca 21. szám Grósz. 55

Egy ügyes mosónő azonnal felvétetik Petőfi-tér 3. 63

ELADÁS

Eladó egy jó karban levő ház, mely áll 5 szoba és 5 konyhából, vízvezeték és klozet és villanyvilágítással, beköltözhető lakással. Nyil-utca 76. szám. Értekezhetni ugyanott. 2762

Megrendelésre készült teljesen új fekete csizma, szőrmevel bélelt hosszú téli férfi kabát, eladó Czegléd-u. 14. 12

Martinkán 1250 négyszögöl szőlő pájtával eladó. Értekezhetni Darabos-utca 39. szám. Ugyanott 35 hektó új bor hordónként is eladó. 35

Ondódon, Percedülő végén tizenegy hold elsőosztályú föld. Száz darab Gazdák Bankja részvény. Értekezhetni Eötvös 11. 45

Eladó ingatlanok. Csapó-utca 27. számú ház, két utcára nyíló, csaknem 700 négyszögölnyi udvarral. — 5 hold ondódi szántóföld. — Házhelyek a Kis hadházi uton és Nyilas-telep Munkás-utcán. — Munkás-utca 1—b. sz. ház. — Értekezhetni dr. Márton Kálmán ügyvédnél (Piac-utca 44. sz.). Közvetítők díjaztatnak. 60

Bécsi gyártmányú koncert-zongora eladó. Széchenyi kert, Eröss Lajos 15.

Eladó ház és föld. Csapó-utca közepén tányás birtok eladó. — 50 hold kiadó. Cim a kiadóban, 76

Menyasszonyi fehér selyemruha fátóval eladó. Árpád tér 18. 77

Eladó takarmány és répa. Cim a kiadóban. 67

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:
Debreczen szab. kir. város és a füzantuli reform. egyházker. könyvnyomda-vállalata

Debreczen város és a Tiszántuli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.